

# 救援训练淬火成钢 提升实战打赢能力

宗琴芳/文

为了深入推进综合性消防救援队伍训练工作,切实提升实战打赢能力,稳步推进冬训工作开展,嘉兴市消防救援支队在1月10日至2月2日,2月12日至3月1日分别开办了两期冬训体能强

化班,来自全市18个中队的64名消防指战员参训。

据了解,支队特约邀请专业教练,根据参训消防指战员的个体差异,量身打造体能深化、体能提

高等针对性训练方案,科学施训。通过双杠曲臂伸、单杠引体向上、搬运重物折返、400米物资疏散等项目训练,切实提高了参训人员力量的爆发性和持久性,为更好地完成灭火救援任务打下基础。

## 脑袋长虫 开颅保命

最近,27岁的青海姑娘小王在省荣军医院做了开颅手术,大家都知道,开颅手术可是大手术,而这次手术的目的竟然是在小王的脑袋里取虫,这只虫的大小已经像一颗鸡蛋那么大了,而且还不止一只,有七只那么多。

“手动动,好,放下来好了,放下来,放松,放回肚子上来好了……慢慢来,现在还需要帮助。”现场医生进行调理指导。躺在病床上的就是小王,她刚做完开颅手术,意识清醒,但反应还没那么快。

小王和丈夫都来自青海,刚来嘉兴不久,一个多月前,小王的丈夫明显感觉老婆有点不对劲,突然走路不行,手也没力气了,因为不久前摔过一跤,大家都觉得是摔坏了,小王一瘸一拐又去上班了。

没几天,小王感到头痛、发热,脑子里面晕得不行,最后三天就是不行了,每天都头痛,一晚上疼到天亮,甚至最严重的几次,小王还吐了,实在不放心,小王丈夫又带小王来医院。

省荣军医院神经外科主治医生应国政介绍:“门诊我们给她查了个CT,发现颅内有多异常密度的占位,且有完整的包膜,而且多发,我们考虑还是寄生虫感染的可能性比较大。”通过影像,

医生发现,小王颅内可见的占位就有7个之多,最大的已经有7厘米大小。

“估计有蛮长时间了,至少四五年以上了,把正常的脑组织都挤到异常区域去了,形成脑疝了,如果不处理的话,对她生命是有危险的。”应医生表示。

在医院安排的开颅手术下,顺利把小王颅内的虫体取了出来,取出来时,最大的这只还活着,医生判断,包虫的可能性最大。应医生说,包虫病在全国都是不常见的,而脑包虫病发病率就更低了,但畜牧地区相对多发,因为养牛羊的地方通常需要牧羊犬的帮助,与狗的接触较多,不仅羊容易感染,人也容易感染。

虽然嘉兴养羊的不多,但养狗的人家还是不少,既然是狗身上的一种寄生虫,那么我们这里养狗的人是不是也有可能感染呢?医生说,答案是肯定的,所以要注意防范。考虑到小王体内可能还有其他幼虫或者虫卵的存在,医生叮嘱,术后,小王还要继续定期服用清虫药。

阿德说:跟狗亲密接触之后,一定要洗手,做好卫生清洁工作,狗也要定期带它到宠物医院去驱虫治疗、检查。



钱江晚报·嘉兴生活 本地化 社区化 圈层化



扫一扫 看新闻



小新闻

**从1到15# 不停在追求 感谢转发评论点赞**

158万 点赞

121万 转发

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目 客户端

#钱眼观世# 嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS 公开



嘉兴生活

## 《嘉兴市户外广告和招牌设置条例》正式实施

日前,嘉兴市区聚贤路和洪兴路交叉口,这块大型户外广告牌被拆除,这块广告牌长15米、宽2.5米,两边支架建在人行道上,虽然看上去比较新,但其实造了有十多年了,只是去年又刷了一下漆。

“既影响市容,又影响安全,还是占道经营,占用城市道路了,审批是审批过了,但是过期了。”经开区综合行政执法分局嘉北中队中队长陆勤明说道。对这块牌子,边上的商家也很有意见。“我们做生意肯定挡住了,有点挡住,停车不方便。”

据悉,自去年中心城市品质提升户外广告整治工作开展以来,经开区综合行政执法部门已经率先完成整治任务,目前已拆除各类违规户外广告牌1331块,这次拆的这块,也是辖区二环内最后一块违规大型户外广告牌。有市民会问,现在

市区到处在拆户外广告,是不是以后就没有户外广告了呢?其实不是这样,拆掉是为了重新规划,近日,《嘉兴市户外广告和招牌设置条例》已正式开始实施。

经开区综合行政执法分局局长谢斌表示,大型广告肯定是需要的,广告宣传不管是商业广告也好,还是公益广告也好,作为城市都需要,关键是要提升城市形象,提升品味,规划、布点,包括设置的位置、安全性,都要统筹考虑。

新条例有一系列规定,首先是所有户外广告和招牌都需要审批,普通店招店牌,到所在街道备案,但大型户外广告以及临时性大型户外广告,必须到综合行政执法部门审批,而道路沿街的大型户外广告,以后将统一规划,哪条街设多少广告

牌,设在哪里,面积多少,都要经规划和审批后才能搭建。

户外广告,特别是大型户外广告牌搭建好以后,业主单位还必须定期维护。新条例对各种违规行为,也都做出了明确的处罚规定。如果未经行政许可的,按照相关规定,处以一千元以上,五万元以下罚款,不按照行政许可的要求去设置,也有相关的处罚,如果行政许可超期了,自己不拆除的话,也有处罚,还有老百姓很关心的安全问题,大型广告往往体积比较大,受风面比较大,在台风天气当中有可能被吹落。这一块条例里边明确。

小新说:设置两年及以上的话,要求有专业的公司做一个安全检测报告,检测安全性,如果认定不安全的,需要及时采取加固措施。